

ΕΛΜΕ ΠΕΙΡΑΙΑ
Μαυρομιχάλη 14
(3^ο ΓΕΛ - 1^ος όροφος)
Τηλ. : 2104124810
Φαξ : 2103000423
e-mail : elmepeir@yahoo.gr
elmepeiraia@sch.gr
WWW.ELMEPEIRAIA.GR

Πειραιάς, 26/2/2024

Αρ. Πρωτ.: 56

**Προς: Συναδέλφους ΕΛΜΕ Πειραιά,
ΜΜΕ, ΟΛΜΕ**

ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΑΙΤΗΣΗ ΠΑΡΑΜΟΝΗΣ (Ή ΑΠΟΧΩΡΗΣΗΣ) ΤΩΝ ΣΥΝΑΔΕΛΦΩΝ/ΣΥΝΑΔΕΛΦΙΣΣΩΝ ΣΤΟ 1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ

Το Δ.Σ. της ΕΛΜΕ Πειραιά καταγγέλλει και θεωρεί απαράδεκτο και εκβιαστικό το αίτημα (09/02/24) του Τμήματος Πρότυπων και Πειραματικών Σχολείων, προς τους/τις συναδέλφους/συναδέλφισσες του 1^{ου} Γυμνασίου Πειραιά, οι οποίοι-ες καλούνται μέχρι τις 29/02/2024 να αποφασίσουν αν θα παραμείνουν στο σχολείο, με βάση την απόφαση μετατροπής του σε Πειραματικό, αλλά και την κείμενη νομοθεσία (νόμος 4692/2020).

Όπως είναι αναμενόμενο αυτή η απόφαση έχει δημιουργήσει ακόμα μεγαλύτερη αναστάτωση στους εκπαιδευτικούς του σχολείου, οι οποίοι βρίσκονταν ήδη στον αέρα καθώς οι οργανικές τους χάνονται με τη μετατροπή του Γυμνασίου σε Πειραματικό.

Είναι μια κίνηση απαράδεκτη και εκβιαστική προς τους συναδέλφους γιατί:

- ✓ **Αυτή τη στιγμή είναι σε εξέλιξη ένας αγώνας εκπαιδευτικών και γονέων**, οι οποίοι έχουν δηλώσει σε όλους τους τόνους την διαφωνία τους στη μετατροπή του σχολείου σε Πειραματικό, και την επί της ουσίας κατάργησή του σαν σχολείο της περιοχής. Για αυτό, η προσπάθεια να δοθούν μέχρι τις 29/2/2024 δηλώσεις τοποθέτησης από τους συναδέλφους, επιχειρεί να προκαταβάλει την εξέλιξη αυτού του αγώνα.
- ✓ Επιπρόσθετα προς αυτό, η απόφαση της μετατροπής του 1^{ου} ΓΣ Πειραιά σε Πειραματικό έγινε με δεδομένη την αντίθεση της πλειοψηφίας των συναδέλφων και με σταθερή άρνηση από την διεύθυνση του σχολείου να συνεδριάσει ο Σύλλογος Διδασκόντων, έστω για να καταγραφεί η αντίθεση αυτή.
- ✓ Τέλος, ζητείται από τους συναδέλφους του σχολείου να δηλώσουν αν θα παραμείνουν ή όχι στο Πειραματικό Σχολείο, χωρίς να έχουν αναρτηθεί καν τα οργανικά/λειτουργικά κενά της περιοχής, ώστε να γνωρίζουν τις διαθέσιμες επιλογές.

Είναι φανερό ότι η επίμονη προσπάθεια από διάφορους παράγοντες (ΔΙΔΕ, Υπουργείο, Επιτροπές κτλ) για να μετατραπεί το 1^ο Γ.Σ. Πειραιά σε Πειραματικό, έχει σαν αποτέλεσμα να είναι “στον αέρα”, τόσο οι μαθητές όσο και οι εκπαιδευτικοί του σχολείου. Είναι άλλωστε τα αποτελέσματα των πολιτικών τους στην εκπαίδευση.

Δηλώνουμε ότι δε θα αφήσουμε τους συναδέλφους να εκβιάζονται με αυτόν τον τρόπο.

Τους καλούμε όλους να συμμετάσχουν μαζικά στις κινητοποιήσεις που πραγματοποιούνται όλο αυτό το διάστημα και οι οποίες φέρνουν αποτελέσματα (βλέπε ομόφωνη απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου Πειραιά, ενάντια στην απόφαση μετατροπής του 1ου Γυμνασίου Πειραιά σε Πειραματικό).

Να παλέψουμε από κοινού για να παρθεί πίσω η απόφαση μετατροπής του 1^{ου} Γυμνασίου Πειραιά σε Πειραματικό.

Το Δ.Σ. της ΕΛΜΕ στην συνεδρίασή του στις 26/2/2024 αποφάσισε να επισκεφθεί εκ νέου το σχολείο, την Πέμπτη 28/2 στις 9:30 πμ.

